

27. Odpoveď ministra zdravotníctva Slovenskej republiky T. Druckera na interpeláciu poslanca Národnej rady Slovenskej republiky T. Bastrnáka podanú 20. septembra 2017 vo veci výstavby novej nemocnice na Rázsochách

MINISTER ZDRAVOTNÍCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Tomáš DRUCKER

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:		
17-10-2017		
Číslo spisu: PREDS-682/2017		
Číslo:	Prílohy:	
21-	-	
RZ	ZH	LU

Bratislava, 11. 10. 2017

Číslo: S00583-2017-GTSÚ-1

Vážený pán poslanec,

na základe Vašej interpelácie, ktorú ste dňa 20. septembra 2017 predložili predsedovi Národnej rady Slovenskej republiky, so žiadosťou o zodpovedanie otázok týkajúcich sa výstavby novej nemocnice v Bratislave si dovoľujem uviesť nasledovné:

K otázke č. 1: V akom štádiu je proces prípravy výstavby novej nemocnice v Bratislave?

Koncom septembra 2017 prebehli posledné stretnutia II. kola prípravných trhových konzultácií, ktorých obsahom bola obhliadka Univerzitnej nemocnice Bratislava v Ružinove a rozostavanej stavby nemocnice v lokalite Rázsochy a následných pracovných stretnutí s potenciálnymi uchádzačmi o pozíciu budúceho „Manažmentu zdravotnej starostlivosti“. Cieľom týchto stretnutí bolo určenie detailného rozsahu budúceho predmetu verejného obstarávania po medicínskej, technickej a právnej stránke, ako aj nastavenie platobného mechanizmu vo vzájomnom zmluvnom vzťahu.

K otázke č. 2: Aké sú ďalšie úlohy Vášho ministerstva v procese koordinácie činností výstavby nemocnice?

Ministerstvo zdravotníctva SR v súčasnosti vyhodnocuje spätné väzby od jednotlivých uchádzačov na post „Manažmentu zdravotnej starostlivosti“, v spolupráci s externými spoločnosťami nastavuje podmienky pre proces verejného obstarávania a samotných zmluvných vzťahov. Paralelne sa analyzujú možnosti dopravného usporiadania, technicko – konštrukčný, typologický stav budovy na Rázsochách. Pre budovu nemocnice Ružinov, sa stanovujú priority nutných stavebno-technických zásahov. Súbežne zástupcovia jednotlivých

lekárskych odborov, pokrývajúcej komplexnú zdravotnú starostlivosť v Bratislave, vytvárajú strategický rámec reprofilizácie poskytovania zdravotnej starostlivosti pre bratislavské zdravotnícke zariadenia, spadajúce pod gesciu MZ SR. V septembri bola uzatvorená zmluva so zahraničnou spoločnosťou, ktorá vypracuje zoznam požiadaviek 1.0 zdravotnej starostlivosti pre nemocnicu Rázsochy, ktorý bude jedným z podkladov pre verejné obstarávanie „Manažmentu zdravotnej starostlivosti“.

K otázke č. 3: Aký termín považujete za reálny na začatie stavebných prác ?

Reálny termín začatia stavebných prác je možné určiť až po úspešnom ukončení verejného obstarávania „Manažmentu zdravotnej starostlivosti“.

K otázke č. 4: Približne kedy môže byť nová bratislavská nemocnica odovzdaná do užívania ?

Tak, ako aj v odpovedi na otázku č. 3, je v súčasnej dobe veľmi náročné stanoviť presný termín, ak budeme vychádzať zo scenára, ktorý bol uvedený v koncepcii novej Univerzitnej nemocnice Bratislava tak hovoríme o roku 2023.

S pozdravom



Vážený pán

Tibor Bastrnák

poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Bratislava